



Communiqué de presse

Paris, le 2 mars 2011

RESULTATS ANNUELS 2010

FORTE PROGRESSION DES RESULTATS

En Millions d'Euros	Déc. 2009	Déc. 2010	Var. %
Chiffre d'affaires	857,1	916,6	+6,9 %
* France	593,7	633,1	6,6%
* International	263,4	283,5	7,6%
Résultat Opérationnel d'activité	65,5	93,4⁽¹⁾	+42,6%
En % du chiffre d'affaires	7,6%	10,2%	
Stock options	0,6	-0,5	
Résultat Opérationnel Courant	66,2	92,9⁽¹⁾	+40,3%
Résultat non récurrent	-23,1	-3,9	
Résultats de cession	0	-0,6	
Dépréciation de goodwill	-10,7	0	
Résultat Opérationnel	32,3	88,3⁽¹⁾	+173,4%
En % du chiffre d'affaires	3,7%	9,6%	
Résultat net part du Groupe	17,3	53,6	+209,8%
En % du chiffre d'affaires	2,2%	5,8%	
Cash-flow ^(*)	51,9	97,4	+87,6%
Free cash-flow ^(**)	46,7	82,3	+76,2%
Trésorerie nette	-2,7	41,7	
Effectif	11 300	12 600	+11,5%

(*) Cash-flow : Marge Brute d'Autofinancement, selon les normes IFRS

Audit en cours

(**) Free cash-flow : Flux générés par l'activité

(1) En 2010, la CVAE a été enregistrée en « Impôts sur les sociétés »

ACTIVITE 2010

Le chiffre d'affaires s'est élevé à 916,6 M€, en hausse de 6,9% (6,3% hors effet de change).

A périmètre constant, l'activité progresse de 7,7% (7,5% en France et 8,1% à l'international).

- La croissance organique s'est accélérée tout au long de l'année pour atteindre 14% au dernier trimestre.
- Les secteurs les plus dynamiques sont l'Aéronautique, l'Automobile, l'Energie et l'Electronique.

Résultat opérationnel d'activité en forte hausse : +42%

Le résultat opérationnel d'activité s'élève à 93,4M€, soit 10,2% du chiffre d'affaires, après retraitement de la CVAE en impôts et taxes pour 7,5M€.

L'amélioration de la marge opérationnelle s'est poursuivie au second semestre. Elle atteint 10,7% du CA versus 9,7% au premier semestre.

La rentabilité a progressé partout en Europe, grâce notamment à une amélioration du taux d'activité (93% versus 92,5% au premier semestre), une légère remontée des tarifs et une meilleure couverture des coûts de structure, dans un contexte de croissance en forte accélération.

Alten a poursuivi ses efforts de structuration pour faire face à la croissance future et renforcer sa position de leader, notamment dans le domaine des Projets Structurés.

RESULTAT NET PART DU GROUPE : + 210%

Après prise en compte du coût des stock-options (-0,6M€), du résultat non récurrent (-3,9M€), de moins value (-0,6M€), du résultat financier (-1,7M€) et de la charge d'impôt (-32,9M€) le résultat net part du Groupe s'établit à 53,6M€, soit 5,8% du chiffre d'affaires.

TRESORERIE NETTE : +41,7M€

Le Groupe Alten a fortement amélioré sa position de trésorerie. La hausse sensible du cash-flow (de 51,9M€ en 2009 à 97,4M€ en 2010) et la diminution de son BFR, principalement due à la baisse du délai client (de 118 jours en 2009 à 110 jours en 2010) ont permis à l'activité de générer 82,3M€ en 2010 (soit 9% du CA) versus 46,7M€ en 2009 (soit 5,4% du CA).

PERSPECTIVES 2011

Si la conjoncture reste inchangée, Alten est confiant dans l'atteinte d'une croissance organique d'au moins 8% en 2011.

Le positionnement d'Alten, son organisation managériale et sa capacité reconnue à gérer des projets structurés devraient lui permettre de conforter son leadership sur le marché de l'Ingénierie et du Conseil en Technologies.

Fin janvier 2011, Alten a signé un « Master Agreement » en vue d'acquérir une société située aux USA et en Inde (22M\$ CA, 580 personnes) dans le secteur.

Sa trésorerie excédentaire, ainsi que sa capacité d'endettement intacte lui donnent les moyens d'accélérer son développement par croissance externe.

Leader Européen de l'Ingénierie et du Conseil en Technologies (ICT), ALTEN réalise des projets de conception et d'études pour les Directions Techniques et DSI des grands comptes industriels, télécoms et tertiaires.

Le titre ALTEN est coté au compartiment B du marché d'Euronext Paris (ISIN FR0000071946), fait partie du SBF 120, de l'indice IT CAC 50 et du MIDCAP 100, et est éligible au SRD.

Ingénierie et Conseil en Technologies (ICT)

Pour toutes informations: www.ALTEN.fr

Contact : Matthieu Roquet Montégon 06 16 92 80 65